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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO
INSTITUTO DAS CIDADE DO CAMPUS ZONA LESTE (CONG-ICZL)
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 12

DE SETEMBRO DE 2022

Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Sao
Paulo, à Estrada do Pessego, 2630, no Reunião Híbrida: Sala de Reuniões do Iczl e
Link do Google Meet, link de acesso: Para participar da videochamada, clique neste
link:  https://meet.google.com/mrv-norp-tuv  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Congregação do Instituto das Cidade do Campus Zona Leste (cong-iczl) da UNIFESP,
sob a presidência de Egeu Gomez Esteves. Estiveram presentes os membros: Ederson
da Costa Goncalves, Egeu Gomez Esteves, Enio Rodrigues do Nascimento, Giovanna
Bonilha  Milano,  Guilherme  Moreira  Petrella,  Gustavo  Francisco  Teixeira  Prieto,
Jaqueline Aparecida Boria Fernandez, Magaly Marques Pulhez, Marcos Antonio de
Moraes  Xavier,  Mariana  Santos  de  Souza,  Patricia  Laczynski  de  Souza,  Ricardo
Barbosa da Silva, Ricardo Santhiago Correa, Silvia Lopes Raimundo, Tiaraju Pablo D
Andrea. Justificaram ausência e não foram substituídos: Joana da Silva Barros, Regina
Garcia  Brito.  Não  justificaram  ausência:  Anderson  Kazuo  Nakano,  Tiago  Damas
Martins. Participou da reunião como convidado: Pedro Ian Santos Antonelli. Tendo os
senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado quorum com
15 presentes. Após apresentação da pauta - "eleição para diretor(a) acadêmico(a)
e vice-diretor(a) acadêmico(a), para o quadriênio 2022-2026, com indicação de
chapas, votação e formação da lista tríplice, a ser encaminhada ao gabinete da
reitoria" -,  o  Diretor  pró tempore,  professor Dr.  Egeu Gomez Esteves,  passou a
condução da reunião ao presidente da Comissão Eleitoral - professor Dr. Janes Jorge -,
para o início do pleito aos cargos de Diretor(a) e Vice-Diretor(a) do Instituto das
Cidades/Campus  Zona  Leste.O  presidente  da  Comissão  Eleitoral  questionou  aos
membros se havia a apresentação de mais duas chapas, com o objetivo em formalizar a
lista  tríplice,  em conformidade com os  procedimentos  legais  institucionais.  Neste
sentido,  foram  manifestadas  mais  duas  chapas,  em  que  se  manteve  a  seguinte
configuração ao pleito: CHAPA 1, composta pela professoras Dras. Patrícia Laczynski
de Souza e Giovanna Bonilha Milano; CHAPA 2, composta pela professora Dra. Silvia
Lopes  Raimundo  e  professor  Dr.  Gustavo  Francisco  Teixeira  Prieto;  CHAPA  3,
composta  pelos  professores  Drs.  Guilherme Moreira  Petrella  e  Ricardo Santhiago
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Corrêa.Após a formalização das 3 (três) chapas, o presidente da Comissão Eleitoral
estipulou o tempo de até 5 (cinco) minutos para apresentação de cada chapa. Findada
a  apresentação  das  chapas,  o  presidente  da  Comissão  Eleitoral  iniciou  o  pleito
eleitoral, com voto nominal, em que se chegou ao seguinte resultado: CHAPA 1, eleita
com 14 (catorze) votos e 1 (uma) abstenção.Finalizada a votação, o Presidente da
Comissão Eleitoral apresentou o resultado aos membros presente, em que a CHAPA 1
foi  considerada formalmente  eleita.Sem mais,  o  Presidente  da  Comissão Eleitoral
agradeceu  a  todas  e  todos  presentes  e  encerrou  a  Reunião  Extraordinária  da
Congregação do Instituto das Cidades/Campus Zona Leste.  Nada mais  havendo a
tratar,  para  constar,  eu,  Emerson Bellini  Lefcadito  de  Souza,  secretário,  lavrei  a
presente ata, aprovada pelo Presidente da Comissão Eleitoral,  professor Dr. Janes
Jorge  e  pelo  Diretor  pró  tempore  do  Instituto  das  Cidades/Campus  Zona  Leste,
professor Dr. Egeu Gomez Esteves.

Egeu Gomez Esteves
Vice Diretor do Instituto das Cidades

Presidente da Congregação do Instituto das Cidades do Campus Zona Leste (cong-iczl)

 
Emerson Bellini Lefcadito de Souza

Secretário da Congregação do Instituto das Cidades do Campus Zona Leste (cong-iczl)
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